
Junior Day 2007 Summary 
 
49 Respondents 
49 Completed 
 
53.06% Students 
16.33% Parents 
30.61% Other 
 
93.88% of respondents reported Junior Day was a worthwhile event and their needs were 
met. 
95.92% of respondents reported that questions they had about the University of Utah 
were answered sufficiently. 
83.68% of respondents reported communication prior to the event was helpful (map, 
invitation, phone calls, etc.).  
87.76% of respondents reported the information presented helped them understand what 
is required to become eligible for scholarships. 
 
Respondents reported attending the following workshops during the 1st session: 
34.69% Financial Aid 
32.65% Choosing a major 
10.20% Involvement 
12.24% Learning Communities 
10.20% Housing 
95.92% of respondents reported the information presented on this individual program 
helped them understand the resources available to them. 
 
Respondents reported attending the following workshops during the 2nd session: 
12.24% Financial Aid 
20.41% Choosing a major 
16.33% Involvement 
26.53% Learning Communities 
24.49% Housing 
95.91% of respondents reported the information presented on this individual program 
helped them understand the resources available to them. 
 
 
24.49% of respondents reported the tour of campus was informative (93.88% reported 
N/A). 
When asked to identify what aspect of this event was most beneficial, the top 5 responses 
were: 
 Learning Communities (6) 
 Student Panel (4) 
 Choosing a major (3) 
 Tour (3) 

Financial Aid (2) 


